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PROBLEMA 1 L v
Si R1 = 500Q; R2 = 50k y R4 = 22k —
Determinar el punto de operacion
del transistor 12
Suponer Hfe= 100 y Veb= 0.7 Vcesat=0.2v
o ~
PROBLEMA 2
D1 R1 NR%
Si R4 = 22k, R2 = 50k D1 es un Zener de 6,2 (v) ¥ AN 5k =
12

V2 es una sefial cuadrada, periddica
de50Hz, deQa10v:
0<t<10ms : V2=10v
10<t<20ms : V2=0v
..... etc.... :

Determinar Vc1(t) para t=55ms <
Suponer Hfe= 100 y |Veb| = 0.7 Vcesat=0.2v v3 ] *
PROLEMA 3

Y]
Determinar R5 tal que Vs = 2.5 (v) =
12

r1
2kz R3

Suponer Hfe= 100 y |Veb] = 0.7 Vcesat=0.2v
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